Предприятие производит и реализует товар в объеме V штук по цене S руб./шт., себестоимость единицы товара составляет А руб/шт. Все вышеназванные величины являются случайными равномерно распределенными числами, при этом они могут принимать различные значения в следующих интервалах:

	90
	≤
	V
	≤
	100
	шт.

	50
	≤
	S
	≤
	60
	руб./шт.

	48
	≤
	A
	≤
	54
	руб./шт.


Используя метод Монте-Карло (проведя 10 статистических испытаний), найдите:

1. Математическое ожидание валовой прибыли (GP) компании. 
2. Вероятность того, что валовая прибыль компании будет положительной.



